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bez potrebe da ih se uopće pita. Posebno 
je važno što se mladim znanstvenicima 
omogućuje razvitak karijere na razne 
načine, poput slanja zaposlenika na 
znanstvene skupove, izučavanja novih 
tehnika rada i nabavom novih instru-
menata, te na kraju i pružanjem mo-
gućnosti slanja na službena putovanja u 
inozemstvo” - jasan je naš sugovornik.

STRPLJENJE ISKUSNIJIH 
KOLEGA

Jedno od takvih putovanja, financira-
no putem natječaja Hrvatske zaklade za 
znanost, Kristijanu je predložio profesor 
Žunar. Riječ je bila o tromjesečnom radu 
u Orléansu na Institutu za molekularnu 
biofiziku (CBM). Istu priliku imale su i 
dvije kolegice iz istoga laboratorija: An-
tonia Paić, mag. ing. biotechn., asisten-
tica, i dr. sc. Dina Franić, viša asistentica. 

Spomenuti francuski institut međuna-
rodno je poznat po vrhunskom radu i 
objavama u cijenjenim i međunarodno 
priznatim časopisima, a zahvaljujući 
profesoru Žunaru postoji dugogodišnja 
suradnja PBF-a sa znanstvenim timom 
s Instituta pod vodstvom dr. sc. Béatri-
ce Vallée. Upravo je ona bila mentorica 
Kristijanu i njegovim kolegicama tije-
kom njihova rada i boravka u Francu-
skoj.

Institut je smješten u kampusu u sklo-
pu kojega je smještaj za gostujuće istra-
živače, pa je udaljenost od radnoga 
mjesta tek pola minute laganog hoda. 

„Period prilagodbe na novo radno mje-
sto i okolinu je bio iznimno kratak i 
jednostavan zahvaljujući prisutnosti 
kolegice Paić. Naime, uvijek se vodi-
lo računa da po dolasku svakog novog 
istraživača iz našeg tima uvijek bude 
prisutan još jedan član tima čiji služ-
beni boravak se bliži kraju, čime bi se 
olakšalo snalaženje u novom prostoru, 
pa i državi. Tako je bilo i za kolegicu 
Paić, koju je dočekala kolegica Dina, a 
kolegicu Dinu je dočekao sam profesor 
Žunar. Još jedna stvar koja mi je oso-
bito pomogla u radu je bilo smještanje 
mog radnog mjesta u ured s Christine 
Mosrin-Huaman. Za nju nije postojalo 
pitanje koje sam mogao postaviti, a da 
nije znala na njega odgovoriti ili barem 
dati nekakav dobar savjet” - iskren je 
Vuraić.

Također, u planiranjima eksperimena-
ta i tumačenju rezultata dr. sc. Vallée 
svojim je dugogodišnjim iskustvom 
iznimno pomogla u usmjeravanju Kri-
stijanovih eksperimenata tumačenjem 
rezultata i davanjem potencijalnih 
objašnjenja za neočekivane rezultate, 
kojih nažalost uvijek ima. 

„Osoba s kojom sam proveo najviše vre-
mena provodeći eksperimente je bio 
David Gosett, a glavna osobina kojom 
bih ga mogao sumarizirati kao osobu 
je beskonačno strpljenje. On je glavna 
osoba zadužena za nadzor konfokal-
nog mikroskopa, protočne citometrije i 

ostalih uređaja. Pa sam tako, naravno, 
pomicao termine eksperimenata, zbog 
same prirode eksperimentalnog rada, 
na što je on uvijek bezupitno pristao, 
čak i na sam dan termina. Što se tiče 
ostalih ljudi na institutu, mislim da 
valja napomenuti da su uvijek bili pri-
stupačni. Dapače, ako je ikad ponestala 
nekakva aminokiselina za izradu odre-
đene hranjive podloge, kolege i voditelj 
tima koji se bave bakterijama bi uvijek 
ponudili i više nego što je potrebno, u 
zamjenu za čokoladu kao znak zahva-
le”. 

TEAM BUILDING UZ ROŠTILJ I 
RIJETKE HOBIJE

Kristijan je Institut za molekularnu 
biofiziku u Orléansu doživio kao jednu 
ustanovu ispunjenu odličnom surad-
njom između istraživačkih skupina, 
kao i dobrim međuljudskim odnosima. 
Primjerice, za svojevrsni team building 
održava se godišnji roštilj u kojem svi 
sudjeluju u pripremi i organizaciji te, 
naravno, u stvaranju dobra ozračja. Ta-
kođer, pojedine osobe koje imaju neka-
kve zanimljive hobije, organiziraju male 
radionice o tim hobijima tako da bilo 
tko može pokušati, na primjer, odapeti 
strijelu iz profesionalnog luka. 

„Još jedna bitna stvar koja me ugodno 
iznenadila je da sam na hodnicima In-
stituta mogao čuti riječi poput: ”Bok!”, 
”Što ima?”, ”Ručak u 12?” 
5��i to na hrvat-
skom jeziku. Naime, puno istraživačkih 
grupa ima doktorande iz Hrvatske, koji 
su me uzeli pod svoje i rekli mi sve bitne 
stvari o životu u Orléansu i Francuskoj. 
Uz njih sam imao priliku i saznati nešto 
više o Francuskoj izvan posla. Bio sam 
na srednjovjekovnom festivalu i festi-
valu Fête de la musique, gdje se na jednu 
noć svaki ugao svakoga grada u Fran-
cuskoj pretvori u glazbenu pozornicu s 
izvođačima i rasplesanim ljudima.”

Zaključno, Kristijan boravak u Francu-
skoj opisuje kao jedinstvenu i rijetku 
poziciju i čast, jer je mogao iskusiti rad 
u inozemstvu, surađivati s međunarod-
nim kolegama i time težiti prema ne-
čem novom i većem te, na kraju kraje-
va, stvoriti još veće međunarodne veze 
i učvrstiti postojeće odnose i suradnju. 

„Mislim da je ovo bila prilika koja se ne 
pruža puno ljudi, a smatram da je nuž-
na za kolektivni, profesionalni i osobni 
rast” - zaključuje mladi asistent Pre-
hrambeno-biotehnološkoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. ///

Suradnja Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Or-
léansu na diplomskom studiju iz područja bioin-
dustrije temelji se na Sporazumu o suradnji koji 
su čelnici dviju institucija potpisali još u studeno-
mu 2007.

Na temelju toga sporazuma, studentima Sveu-
čilišta u Zagrebu koji studiraju na diplomskom 
studiju Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta 
iz područja molekularne biologije te na diplom-
skom studiju Prehrambeno-biotehnološkoga fa-
kulteta iz područja molekularne biotehnologije, 
omogućeno je pohađati dio nastave koju izvodi 
Sveučilište u Orléansu, kao i obavljati praksu u 
francuskim tvrtkama i znanstvenim ustanovama, 
čime će steći preduvjete za stjecanje francuske di-
plome Sveučilišta u Orléansu na razini magistra 
iz područja bioindustrije (Diplôme de Master 
du domaine Sciences et Technologie, mention 
Sciences du Vivant, spécialité techniques bio-in-
dustrielles).

Program je usklađen s bolonjskim procesom, a u 
izvođenju nastave na drugoj godini diplomskoga 
studija sudjeluju profesori Sveučilišta u Zagrebu i 
Sveučilišta u Orléansu na francuskom, engleskom 
i hrvatskom jeziku. Osim Sveučilišta u Zagrebu i 
Sveučilišta u Orléansu, realizaciju programa po-
dupire Veleposlanstvo Francuske Republike u 
Republici Hrvatskoj.

Praktični dio ovoga studijskoga programa – vrije-
me studijskoga boravka u Francuskoj na partner-
skom Sveučilištu Orléans, u svrhu laboratorijsko-
ga istraživanja za diplomski rad 
5 i ove je godine, 
kao i prijašnjih, sufinanciran za sve studente u 
sklopu EU programa Erasmus+ mobilnosti. Riječ 
je o aktivnostima u okviru stavke stručna praksa, 
unutar projekta KA131 i bespovratnih sredstava 
dobivenih na javnom pozivu Europske komisije, 
uz provedbeno-savjetodavnu potporu Središnje-
ga ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u 
Zagrebu.

Suradnja s Orléansom traje od 2007. godine
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U nazočnosti župana Varaždinske 
županije Anđelka Stričaka danas 
30. kolovoza 2025. potpisan je 

Ugovor o suradnji Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu s Domom zdravlja 
Varaždinske županije, Zavodom za javno 
zdravstvo Varaždinske županije, Speci-
jalnom bolnicom za medicinsku rehabi-
litaciju Varaždinske Toplice i Nastavnim 
zavodom za hitnu medicinu Varaždinske 
županije. 

Ugovor su potpisali dekan Medicinskog 
fakulteta prof. dr. sc. Slavko Oreško-
vić i ravnatelji županijskih zdravstvenih 
ustanova, čime se otvara novo poglavlje 
u jačanju stručne, nastavne i znanstve-
no-istraživačke suradnje.

Suradnja obuhvaća uspostavu Nastavne 
baze Medicinskog fakulteta u zdravstve-
nim ustanovama Varaždinske županije, 
čime će studentima medicine, sestrin-
stva i poslijediplomskih studija biti 
omogućeno obavljanje stručne prakse u 
lokalnim ustanovama. 

Također, sporazum predviđa cjeloživotno 
učenje i stručno usavršavanje postojećih 
zdravstvenih djelatnika kroz konzultaci-
je i akademsku podršku Fakulteta, razvoj 
novih metoda dijagnostike i liječenja, 
primjenu suvremenih tehnoloških rje-
šenja u kliničkoj praksi te intenzivniju 
znanstveno i istraživačku suradnju. 

Očekuje se da će rezultati zajedničkog 
rada doprinijeti privlačenju i zadržava-
nju mladih liječnika i stručnjaka, jačanju 
prepoznatljivosti županijskih ustanova 
kao regionalnog edukacijskog i znan-
stvenog centra te podizanju kvalitete 
zdravstvene skrbi stanovnicima Varaž-
dinske županije.

Dekan Medicinskog fakulteta prof. dr. sc. 
Slavko Orešković istaknuo je kako ovaj 
sporazum otvara velike mogućnosti za 
produbljivanje već postojeće suradnje. 
”Podsjetit ću da je većina kolegica i kole-
ga koji su ovdje nazočni bili studenti Me-
dicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
te da su velik dio specijalizacije proveli u 
našim kliničkim bazama. Ta suradnja po-
stoji već niz godina, a današnjim potpi-
sivanjem ona će se dodatno unaprijediti. 
Mi nudimo mogućnost napredovanja 
kolega iz Varaždinske županije u znan-
stvenom, nastavnom i stručnom smislu, 
a za nas je velika prednost to što naše stu-
dente možemo uputiti na praksu u ov-
dašnje ustanove. Odgovorno tvrdim da 
se na području Varaždinske županije radi 
medicina na svjetskoj razini i vjerujem 
da će naši mladi ljudi prepoznati vrijed-
nost ovakvog sustava zdravstvene zaštite 

te da će mnogi odlučiti ostati upravo ov-
dje. Fakultet, koji ove godine obilježava 
108 godina postojanja, oduvijek je davao 
snažnu podršku i vjerujem da će ova su-
radnja biti još plodonosnija” – izjavio je 
dekan Orešković.

Župan Varaždinske županije Anđelko 
Stričak naglasio je kako je potpisiva-
nje sporazuma veliko priznanje za sve 
zdravstvene ustanove s područja župa-
nije. ”Ovo je potvrda da naše ustano-
ve rade kvalitetno i dobro. Trenutačno 
smo u investicijskom ciklusu vrijednom 
150 milijuna eura, no najvažniji su ljudi. 
Upravo zato potičemo suradnje naših 
ustanova s drugim zdravstvenim insti-
tucijama u Hrvatskoj, a ovo je svojevrsna 
kruna – suradnja s Medicinskim fakulte-
tom Sveučilišta u Zagrebu, najvažnijom 
ustanovom u obrazovanju zdravstvenih 
djelatnika. Vjerujem da će studenti kod 
nas dobiti sve što im je potrebno za razvoj 
u vrhunske liječnike, a istodobno će naše 
ustanove dobiti dragocjen uvid u to na 
koji način se razvija medicina kod nas i 

u svijetu. Siguran sam da će ova suradnja 
biti odlična i korisna za obje strane.”

Jedan od potpisnika Sporazuma ravna-
telj Doma zdravlja Varaždinske županije 
doc. dr. sc. Jurica Veronek dodao je kako 
je riječ o velikoj časti i potvrdi kvalitete 
dosadašnjeg rada ”Mi već sada surađuje-
mo s Medicinskim fakultetom u Zagre-
bu i studenti na početku studija provode 
kod nas određeno vrijeme, što je reguli-
rano ugovorom.” 

Ovim potpisivanjem potvrđuje se kvalite-
ta našeg rada gdje mi postajemo nastavna 
baza Medicinskog fakulteta i potvrda da 
imamo što pokazati mladim studentima. 
Ujedno je i snažan poticaj našim djelat-
nicima za znanstveni i stručni razvoj. Za 
našu je instituciju ovo prilika da se usmje-
ri prema novim istraživanjima i daljnjem 
unapređenju kvalitete rada, posebno u 
području primarne zdravstvene zaštite 
-zaključio je ravnatelj Veronek.

Potpisivanju Ugovora nazočili su, uz de-
kana Medicinskog fakulteta prof. dr. sc. 
Slavka Oreškovića, i prodekanica za upra-

vu i financije izv. prof. dr. sc. Ana Hlad-
nik, prodekanica za osiguravanje kvalite-
te i nove studijske programe izv. prof. dr. 
sc. Lana Škrgatić, ravnateljica Škole na-
rodnog zdravlja „Andrija Štampar” prof. 
dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, prof. dr. 
sc. Aleksandar Džakula i prof. dr. sc. Ana 
Borovečki te glavni tajnik Medicinskog 
fakulteta Darko Bošnjak. 

U ime Varaždinske županije, uz župana 
Anđelka Stričaka, sudjelovali su i pro-
čelnica Upravnog odjela za zdravstvo, 
socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske 
branitelje Ljubica Božić te županijska 
vijećnica, ujedno i predsjednica Struč-
nog vijeća OB Varaždin doc. prim. dr. sc. 
Spomenka Kiđemet-Piskač te ravnatelj 
Ljekarne Varaždinske županije Mirko 
Magić, zamjenik ravnatelja Nastavnog 
zavoda za hitnu medicinu Varaždinske 
županije Nikola Kočet dr.med, kao i po-
moćnica ravnatelja za sestrinstvo Doma 
zdravlja Varaždinske županije glavna se-
stra Andreja Tomašek. ///

Potpisan Ugovor o suradnji
Medicinskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu i zdravstvenih ustanova 

Varaždinske županije

PIŠE I  SNIMIO: Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet

Ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije
doc.dr.sc. Jurica Veronek i dekan Sveučilišta u Zagrebu 
Medicinskoga fakulteta prof. dr. sc. Slavko Orešković
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Na Europskom sveučiliš-
nom prvenstvu u debati 
(EUDC), koje se održalo 

u Kopenhagenu od 3. do 9. kolo-
voza 2025., zagrebački studenti 
postigli su veliki uspjeh. 

Svojim znanjem, trudom, zalaga-
njem i neupitnim raspravljačkim 
vještinama našli su se u dva fina-
la ovoga natjecanja – jedno finale 
karakterizira natjecanje u kojemu 
je „engleski drugi jezik” (ESL - En-
glish Second Language), a drugo je 
prestižno otvoreno finalno na-
tjecanje koje nema ograničenja i 
u kojemu mogu nastupati ekipe 
kojima je engleski materinji jezik, 
dakle izvorni govornici, što čini 
ovu kategoriju iznimno teškom i 
konkurentnom. 

U takvom otvorenom finalu ima-
li smo čak dvije hrvatske ekipe, a 
zagrebački studenti Paula Dja-
ković s Fakulteta političkih 
znanosti i Petar Žnidar s Filo-
zofskog fakulteta osvojili su 
ovo Europsko debatno natjeca-
nje!  U finalu su također bili i Ja-
goda Sabljić s Fakulteta političkih 
znanosti i Robert Raos s Filozof-
skoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 

Ovo je povijesni uspjeh Sveučilišta 
u Zagrebu, osobito s obzirom na či-
njenicu da su prošle godine Jagoda 
Sabljić i Petar Žnidar osvojili ovo 
europsko prvenstvo u kategoriji 
neizvornoga jezika, odnosno „en-
gleski drugi jezik”. Petar je time 
postao treći govornik ikada koji 
je osvojio europsko prvenstvo u 
obje kategorije, a Sveučilište u 
Zagrebu druga institucija ikada 
koja drži obje titule. 

Sveučilište u Zagrebu kontinu-
irano ponosno pruža podršku 
studentima i Zagrebačkom stu-
dentskom debatnom forumu, a 
ovakav uspjeh pokazuje da korača-
mo prema statusu svjetske debat-
ne sile. 

PIŠE: Sveučilište u Zagrebu
FOTO: privatni album

Povijesni uspjeh studenata 
Sveučilišta u Zagrebu

u debatiranju
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Kako razvojne tvrtke mogu komer-
cijalizirati rezultate znanstvenih 
istraživanja u području zdravstva, 

dobiti potporu u poslovnom razvoju i s 
kojim izazovima se suočavaju pri ulasku 
na europsko tržište bile su teme drugog 
ovogodišnjeg EIT Health Morning Health 
Talksa, koji se održao u dvorani Sveučili-
šta u Zagrebu. 
Prof. dr. sc. Gordan Lauc s pričom o 
tvrtki Genos predstavio je primjer uspješ-
na proboja na inozemna tržišta. U preda-
vanju koje je održao sudionicima Morning 
Health Talksa približio je put start-upa do 
uspješne tvrtke koja danas ima 60 zapo-
slenika, većinom mladih znanstvenika i 
stručnjaka. Godine 2007. osnovao je Ge-
nos, biotehnološku tvrtku koja je trenu-
tačno globalni lider u visokoprotočnoj gli-
komici. Istraživanja u tvrtki Genos dovela 
su do razvoja GlycanAge testa za mje-
renje biološke dobi. Ovaj se test prodaje 
na više od 60 tržišta i 2000 klinika diljem 
svijeta.
Gordan Lauc profesor je molekularne bio-
logije u Zavodu za biokemiju i molekular-
nu biologiju Farmaceutsko-biokemij-
skoga fakulteta Sveučilištu u Zagrebu, 

voditelj je Znanstvenoga centra izvrsnosti 
za personaliziranu brigu o zdravlju, poča-
sni profesor na Kings Collegeu London te 
član Johns Hopkins Society of Scholars. 
Godine 2017. inicirao je pokretanje Pro-
jekta ljudskog glikoma te je jedan od dvaju 
direktora projekta. Njegov istraživački 
tim godinama se bavi visokoprotočnom 
analizom glikana i primjenom glikanskih 
biomarkera u području personalizirane 
medicine. Profesor Lauc suautor je više od 
300 znanstvenih članaka koji su citirani 
više od 17.000 puta u Google Scholaru. 
„Uspjeli smo razviti laboratorij, znanje i 
know-how. Zahvaljujući ustrajnom i teš-
kom radu, dobili smo puno novca od ra-
zličitih istraživačkih potpora. U posljed-
njih 15 godina dobili smo preko 40 miliju-
na eura različitih europskih i nacionalnih 
potpora, uključujući devet Horizon proje-
kata. Surađujemo s istraživačima iz cijelog 
svijeta, s Harvarda, Hopkinsa i Stanforda”, 
istaknuo je profesor Lauc. 
Njegov tim ovaj mjesec predaje šest Hori-
zon i četiri IRI projekta, a malo kasnije još 
tri tzv. KZI projekta te još dva projekta u 
Saudijskoj Arabiji i jedan u Ujedinjenim 
Arapskim Emiratima. 

ISTRAŽIVANJA 
U PODRUČJU 
PERSONALIZIRANE 
MEDICINE
Nova personalizirana medicina, zasno-
vana na korištenju genetskih posebnosti 
svakoga pacijenta, s golemim potencija-
lima u otkrivanju, liječenju i sprječava-
nju bolesti, ubrzano se razvija u svijetu, 
a na primjeni toga cjelovitog koncepta, 
koji uključuje molekularnu dijagnostiku 
te staničnu i gensku terapiju, intenzivno 
rade i hrvatski stručnjaci. Precizna medi-
cina već mijenja ishode liječenja, pomaže 
bolesnicima da žive dulje i kvalitetnije. 
„Ono što sada pokušavamo učiniti jest 
pomoći ljudima da personaliziraju i op-
timiziraju svoj način života. Svi znamo da 
način života – prehrana, vježbanje, život-
ni stil i odluke koje donosimo ‒ utječu na 
činjenicu hoćemo li biti zdravi desetlje-
ćima ili ćemo se razboljeti. Prije nekoliko 
godina objavljena je velika studija na 110 
000 ljudi koja je jasno pokazala da zdrave 
životne navike mogu produljiti životni 
vijek za više od desetljeća. Dakle, nagla-
šavam da je zdrav način života ključan za 
zdravlje svakog pojedinca, a farmaceutska 
industrija trenutačno želi ljude držati bo-
lesnima desetljećima. Želi ih regrutirati 
kao pacijente, a zatim ih liječiti desetlje-
ćima i održavati na životu”, upozorio je 
profesor Lauc.
U drugom dijelu jutarnjega EIT Health 
događaja održana je panel-rasprava u ko-
joj su predstavljeni drugi zanimljivi pri-
mjeri uspješnih priča. Sudionici su bili dr. 
sc. Jasmina Isaković, EMHANCE d. o. o., 
Tony Kypreos, MBA, The London Insti-
tute for Healthcare Engineering, prof. dr. 
sc. Gordan Lauc, Genos d. o. o., i Deni 
Nurkić, voditelj znanstvenoga portfelja i 
valorizacije znanja u Inovacijskom centru 
Nikola Tesla – Nuqleus. Panel je moderi-
rala dr. sc. Vesna Gabelica Marković, vo-
diteljica inovacijskih zajednica u Centru 
za istraživanje, razvoj i transfer teh-
nologije Sveučilišta u Zagrebu te koor-
dinatorica EIT Health huba za Hrvatsku. 
Događaj se mogao pratiti i online, a radni 
jezik bio je engleski.

UREĐAJ ZA LIJEČENJE 
BOLESTI MOZGA
Tijekom pisanja završnoga rada na Sveu-
čilištu New York, ogranku u Abu Dhabiju 
(eng. NYU Abu Dhabi ‒ NYUAD), modelira-
jući elektromagnetska polja u središnjem 
živčanom sustavu i njihov utjecaj na T 
limfocite u pacijenata s multiplom sklero-
zom, dr. sc. Jasmina Isaković odlučila je 
razviti uređaj koji pomaže u rehabilitaciji 
pacijenata koji boluju od moždane bolesti 
s upalnom komponentom. Ova znanstve-
nica i inovatorica sa svojim timom, inže-
njerom mr. sc. Filipom Slatkovićem i li-
ječnikom prof. dr. sc. Dinkom Mitreči-
ćem, razvija inovativni medicinski uređaj 
EMHANCE. EMHANCE je neinvazivni 
uređaj za personalizirano liječenje bolesti 
mozga i daljinsko praćenje napretka paci-
jenta.
„Još smo u početnoj fazi istraživanja. Pro-
veli smo analize i studije na staničnim 
kulturama, a sada istražujemo na životi-
njama. Razvijamo medicinski uređaj koji 
koristi elektromagnetska polja za liječe-
nje bolesti mozga. Naš cilj je razviti nešto 
personalizirano jer medicina ide prema 
personalizaciji. Dakle, naš uređaj prilago-
đava liječenje elektromagnetskim poljima 

svakom pojedincu”, objasnila je dr. sc. Ja-
smina Isaković.
Nuqleus pruža potporu u komercijali-
zaciji rezultata znanstvenih istraživanja 
pomno osmišljenim programom koji se 
temelji na višegodišnjem iskustvu rada s 
dubokotehnološkim razvojnim tvrtkama 
(eng.  deep-tech  startup). Kroz tri faze, ra-
zvojne tvrtke u nastajanju dobivaju pri-
liku povezati se s iskusnim stručnjacima, 
proći vrhunsku startup edukaciju i dobiti 
personaliziranu potporu u poslovnom ra-
zvoju.
„Pružamo potporu startupima i zaista 
se trudimo biti dio njihova tima od po-
četka te prolaska kroz određene faze 
kako bismo riješili sve njihove probleme s 
kojima se suočavaju. Moja je uloga u Nuc-
leusu upravljati programima za startupe, 
stvarati metodologije koje su prilagođe-
ne  deep tech  startupima, pomoći im da 
surađuju s velikim korporacijama”, rekao 
je Deni Nurkić iz Inovacijskoga centra 
Nikola Tesla. 
Tony Kypreos je uočio neke probleme i 
izazove s kojima se suočavaju zdravstvene 
razvojne tvrtke u Hrvatskoj. Ponajprije je 
to usredotočenost na regulativu, a manje 
na usvajanje i suradnju s ključnim lide-
rima na tržištu. Njegova je preporuka 
mladim inovatorima i stručnjacima da 
se pridruže akceleratorima, gdje će dobiti 
potporu iskusnih mentora, odraditi sa-
stanke s ključnim ljudima na ciljanom 
tržištu i predstaviti svoju ideju investito-
rima. 
Profesor Gordan Lauc na kraju je zaključio 
kako je za uspjeh potrebno puno i teško 
raditi, uz uvjet da to što radite jako voli-
te. U tom je slučaju, bez ikakve dvojbe, 
uspjeh zajamčen. ///

Budućnost medicine leži u personaliziranoj 
medicini s golemim potencijalima u otkrivanju, 

liječenju i sprječavanju bolesti, a na primjeni toga 
cjelovitog koncepta, koji uključuje molekularnu 
dijagnostiku i personalizirano liječenje bolesti 
mozga, intenzivno rade i hrvatski stručnjaci 

Personalizirana medicina
ključ je uspjeha u suzbijanju 

i liječenju bolesti

PIŠE: Ana Konta 
FOTO: Leon Ginder

Panel o izazovima start-up tvrtki na EU tržište

Događaj je otvorila dr. sc. Vesna Gabelica Marković

Prof. dr. sc Gordan Lauc održao je
prigodno predavanje

dr. sc. Jasmina Isaković, EMHANCE d.o.o.

Deni Nurkić, Nuqleus - Inovacijski Centar  
Nikola Tesla

Tony Kypreos, MBA, The London Institute 
for Healthcare Engineerin
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Sveučilište u Zagrebu Sveučilišni računski centar (SRCE) 
i ove je godine pripremilo niz aktivnosti u okviru Tjedna 
Centra za e-učenje sa željom da nastavnicima i upravama 
visokih učilišta pomogne ne samo u pripremi što kvali-
tetnije nastave u novoj akademskoj godini nego i u stje-
canju novih spoznaja i radnih iskustava u online okružju.

Ovogodišnji, 14. Tjedan Centra za e-učenje održava se od 
6. do 10. listopada online kako bi se što većem broju na-
stavnika omogućilo stjecati nova znanja i iskustva.

Tijekom Tjedna održat će se niz zanimljivih mrežnih se-
minara (eng. webinar) posvećenih aktualnim temama u 
digitalnom obrazovanju. Osim novosti što ih donosi nova 
inačica sustava Merlin za akademsku godinu 2025./2026., 
tu je i nova pristupna aplikacija Sustava za webinare Srca 
koja će nastavnicima i sudionicima omogućiti još bolje 
iskustvo korištenja mrežnih seminara za potrebe nastave 
ili drugih obrazovnih aktivnosti. 

I ove godine predstavit će se novosti koje donosi Aka-
demija Srca, posebice za nastavnike. Na prvom ciklusu 
Akademije odziv ustanova za stručnim usavršavanjem 
djelatnika je bio i veći od očekivanoga te su nastavnici i 
drugi zaposlenici stekli nova znanja i vještine. Na osnovi 
dobivenih vrlo pozitivnih povratnih informacija, paketi 
su dorađeni i pripremljeni su i neki novi.

Za početak nove akademske godine pripremljeni su novi 
tečajevi, pa će se na jednom od mrežnih seminara ra-
spravljati o tome zašto i kada treba primijeniti metodu 
okrenute učionice u nastavi, a zatim i predstaviti novi on-
line tečaj Srca Inovativni pedagoški pristup – metoda obrnu-
te učionice. Uz njega najavljujemo i mrežni seminar Kako 
iskoristiti potencijal generativne umjetne inteligencije pri 
oblikovanju kolegija, tema koja će zasigurno privući velik 

broj zainteresiranih nastavnika, a ujedno najavljujemo i 
novi online tečaj o toj temi koji će, vjerujemo, svakom na-
stavniku biti koristan.

U sklopu Tjedna Centra za e-učenje Srca predstavit će se 
novosti koje donosi projekt e-Sveučilišta. Projekt je u za-
vršnoj fazi i bit će sigurno svima zanimljivo čuti informa-
cije o postignutim rezultatima i što se još sprema.

Nemojte propustiti ni mrežni seminar o tome kako nam 
softveri za provjeru autentičnosti radova mogu pomoći u 
osiguravanju akademske čestitosti na visokim učilištima. 
Na mrežnom seminaru raspravljat će se o dosadašnjim 
iskustvima u korištenju te proći najčešća pitanja i dati 
preporuke za korištenje kako bi se izbjegle nepotrebne 
pogreške. 

I za kraj najavljujemo online panel Uloga uprava u obli-
kovanju visokog obrazovanja u postdigitalno doba, što će 
otvoriti prostor za razmjenu mišljenja i različitih per-
spektiva o budućnosti obrazovanja u vremenu u kojem 
su digitalne tehnologije sve više integrirane u društvo i 
obrazovni sustav. 

Pozivamo vas da nam se pridružite na 14. Tjednu Centra 
za e-učenje i budete dio zajednice koja oblikuje suvreme-
no i kvalitetno digitalno obrazovanje.

Program Tjedna i prijave na 
mrežne seminare dostupni su na:

https://www.srce.unizg.hr/ceu/
tjedan-ceu-2025. 

14. Tjedan Centra za e-učenje Srca 
– potpora nastavnicima u pripremi 
nastave u novoj akademskoj godini
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